

Nr. 1409 / 30.06.2021

ȘTIRI-PROMOVARE PROIECT

Comuna Zagăr prezintă evoluția proiectului
“EduZagăr - reabilitare grădiniță cu program prelungit Zagăr, județul Mureș”
până la data de 30.06.2021

Proiectul “EduZagăr - reabilitare grădiniță cu program prelungit Zagăr, județul Mureș” beneficiază de un grant în valoare de 21.327,52 oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare Locală.

Obiectivul general al proiectului: în cadrul proiectului ne propunem elaborarea unei documentatii tehnice pentru reabilitarea Grădiniței cu program prelungit Zagăr. După elaborarea acestei documentații tehnice prevăzută să fie realizată în perioada de implementare a proiectului, ne propunem să depunem cel puțin o cerere de finanțare pentru reabilitarea și dotarea grădiniței, pentru asigurarea serviciilor sociale pentru educație din cadrul grădiniței în care 88% sunt copii romi. Prin realizarea investiției ne propunem ca investiția să contribuie la respectarea principiului egalității de șanse și la dezvoltarea sustenabilă în comunitatea marginalizată, în sensul în care și copiii din localitatea noastră să aibă acces la servicii sociale în domeniul educației de aceeași calitate cum au și alți copii din alte localități.

Obiectivul specific al proiectului: Creșterea capacității autorității locale din comuna Zagăr de a obține finanțări pentru implementarea măsurilor de servicii sociale în domeniul educației, prevăzute în Strategia de dezvoltare locală și în Planul local de acțiune pentru romi 2020-2022, vizând dezvoltarea locală și reducerea sărăciei în comunități sărace, izolate și marginalizate din comuna Zagăr, comuna Mureș. Prin proiect, avem în vedere elaborarea documentației tehnice privind reabilitarea grădiniței cu program prelungit din localitatea noastră. Documentația tehnică necesară se va finaliza în perioada de implementare a proiectului.

Data începerii proiectului: 15.03.2021

Data finalizării proiectului: 15.11.2021

Proiectul “EduZagăr - reabilitare grădiniță cu program prelungit Zagăr, județul Mureș”, demarat în luna martie, anul 2021, începe încet, dar sigur, să avanseze.

Elaborarea documentației tehnice pentru reabilitarea Grădiniței cu program prelungit Zagăr a început în luna aprilie. Reprezentanții ai firmei care elaborează documentația tehnică au ieșit pe teren și au efectuat săpături și verificări ale structurii de rezistență a clădirii Grădiniței cu program prelungit din localitatea Zagăr.

De asemenea a fost elaborată documentația pentru obținerea certificatului de urbanism. După elaborarea documentației, proiectul de certificat de urbanism a fost depus la Consiliul Județean Mureș pentru avizare. În urma avizului primit, a fost eliberat Certificatul de urbanism pentru clădirea grădiniței.

Vom reveni la finalul lunii iulie cu alte noutăți despre cum avansează proiectul.

Date de contact beneficiar:

UAT Comuna Zagăr, Județul Mureș,

547655 Zagăr, Nr. 266, Județul Mureș, Tel. 0265 712 412, E-mail zagar@cjmures.ro

Coordonator proiect: Pătrușel Claudiu - 0745 165 811

“Working together for a green, competitive and inclusive Europe”
“Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă”